

竞彩实战能人大赛本  
周末将迎来最后的高潮,这也是  
虎年春节长假前最后的一个周末。一  
百多场比赛也为彩民冲击最后的月冠军做  
好了准备,再加上本轮比赛将回归正路,冷门较  
少,这个周末势必将成为众彩民中大奖的一个好机会。

# “抢”钱啦!

## 联赛回归正路,比赛奖金提升

抓住周末最后的机会,“竞彩能人”就是你

### 冲击能人大奖 本周末竞彩奖金很高

为期四周的竞彩实战能人大赛,将在本周末分出高低。谁能在竞彩的江湖里用198元中更多的奖金呢?答案将在周一揭晓。截至目前,傅厚岗店的彩民唐先生还保持着198元命中1.4万多元奖金的纪录,这个纪录等待着江湖中的高手来打破。谁能打破这个纪录,月冠军非他莫属,当然还有相当诱人的月冠军奖金4800元的现金奖励。

本周末,五大联赛集体亮相,不仅赛事资源充裕,奖金也比前几个周末有所提高。这也为竞彩江湖中的高人创造纪

录,提供了一个很好的物质条件。南京光华门竞彩店的店长孙宏宇说:“本轮比赛争夺非常激烈,很多场次都是实力相对较为接近的球队之间的PK,这场比赛无论是胜平负,奖金都比平时要高。特别是平局的奖金,可能是平日的四倍左右。”孙宏宇觉得,本周末的比赛,出平局的比赛场次非常多。彩民在投注的时候,一定要防平,增加保险系数的同时,还能提高奖金收益。

我们看见,本周末,光是豪门之间的直接对话就有两场,分别是德甲的沃尔夫斯堡 VS

拜仁;英超的切尔西 VS 阿森纳。南京竞彩中奖状元蒋先生是位高人,他对本场比赛一语中的:这场强强对话,看好拜仁不输球。他说:“拜仁先前的状态很好,从目前的状况来看,拜仁的实力要稍强于沃尔夫斯堡,再加上奥利奇和罗本的速度快技术好,进攻力不容质疑。本场比赛首选平、负。不过我觉得,一场平局的可能性非常高。因为沃尔夫斯堡在争取联赛冠军无望的情况下,很有可能要在本场比赛送分给拜仁。但是至于送一分还是三分,这就不好说了。”

状态,加之冬歇期后的磨合各队基本完成,所以联赛回归正路也是大势所趋。”

孙宏宇看来,这个期间,联赛积分榜是彩民投注时非常重要的参考依据。因为冲冠集团、中游集团以及保级集团的格局基本形成,这会强队碰弱队肯定痛下杀手不留情面。唯一需要防冷的队伍只有国际米兰,现在国际米兰是联赛领先的球队,而且在和主要竞争对手的正面对抗中都取得了胜利。再加上国米最近赢球也赢得磕磕绊绊,所以彩民在投注国米的时候,要稍加注意。

### 教你赢钱妙招 玩竞彩倍投 可保收益

前段时间,足球冷门较多,彩民的中奖率下滑较快。联赛刚刚回归正路,但是下周六开始竞彩将在春节期间休市,这让不少彩民错过了赢钱的好机会。

昨天,快报智囊团专家、光华门店店长孙宏宇告诉小付一个玩竞彩的妙招,可以帮您在剩余的一周时间里,挽回一些经济损失。孙宏宇的方法叫做倍投玩法,其实这种投注方式不少彩民也都尝试过。

所谓的倍投玩法,就是在第一天投注不中的情况下,从第二天起将投注金额进行翻倍。即:第一天投注十元,第二天就投注二十元,第三天投注四十元……

孙宏宇说:“这种倍投的方式,一定要将玩法和过关数固定下来。如果是玩足球胜平负的话,建议彩民不要复选,看准比赛进行单选,而且比赛不要选太多,最好在三天以内。然后给自己定下一个周期,比如从现在算起到春节前,刚好一周左右的时间。这期间,只要有一天能中奖,就能将前面几天的奖金和本钱全部赢回来。一旦赢钱,投注金额就要回到当初的原点,千万不要过分追求收益,这样倍投下去。”孙宏宇说,这类倍投玩法的确实可以确保收益,而且七天之内不中奖的可能性是很小的。而且收益率一般都在四倍左右,不过彩民在尝试这种玩法的时候,一定要控制好心态,且制定好一个计划,比如周期是几天,自己能承受的经济压力是多大。

快报记者 付智勇

### 《百万大奖如此炼成》

时间:2010年1月18日—2010年2月7日。

对象:江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与,每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次,若发送多条短信,以第一条短信内容为准。

短信要求:发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式:

1. 移动用户发送短信到1065830096060

2. 电信用户发送短信到10659396060

3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信,刊登在《现代快报》上。并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中,随机抽出100名“参与奖”,各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。

(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



### 财神爷看中了 您的顶呱刮短信

139xxxx4886 《阿凡达》创下影院票房的神话,郎平创下中国女排俱乐部的神话,超级大乐透创下中国体育彩票的神话,财神爷、快报和我联手创造一毛钱中一百万的神话!

150xxxx3446 我将财门常打开,带来全新福气,锦虎送来新年祝福你会爱上玩彩乐趣,奖大不大都是给您请不用着急,相约好了拿大奖,顶呱刮等待您。

139xxxx1022 通知 牛年勤劳没有致富,打拼还在蜗居,刮刮尚未刮中100万者请带“顶呱刮”套票一份到财神路108号锦虎先生处领取“心愿红包”一份。金牛公司启 2010.02.03

158xxxx7455 虎年倒计时:锦虎送福10万火急,烦恼抛到九霄去,8点小财不足奇,打牌好手7,5颜六色生活美,4季如春好心情,好事接二连三,幸福1直继续!

130xxxx9850 财神说想想没什么送你的,又不打算给你太多,只有给你五千万:千万要快乐!千万要健康!千万要平安!千万要知足!千万不要忘记我!

130xxxx0600 江苏有两宝,人人见了人人爱,一是江苏体彩呀,二是那现代快报好。快报骑着锦虎来,上门拜年送财神,阖家欢乐爱心多,幸福江苏富万家。

130xxxx2796 锦虎拜年送惊喜,财神用上高科技,一手拿着定位仪,一手拿着望远镜。找啊找~找啊找~找的原就是你。

189xxxx7110 “是锦虎大叔吗?”告诉你一个好消息,财神爷今年把祝福都藏在“顶呱刮”彩票中啦!赶快去买吧,有了他,虎年日子顶呱刮!

189xxxx0411 买不买体彩,自己做主;中不中奖,财神做主;回不回短信,你做主。喔耶!收到了你的送福,刮中了锦虎大奖,谢谢啊,缘分呐!给您拜年啦!

137xxxx7410 突然听门铃响,一看真奇妙,头顶财神照,心想好运到,只见锦虎手提拜年卡,脚踏大元宝,口说送福使者到,送你一沓钞票,快去买快报,幸福直到老!

### 联赛回归正路 本周末竞彩不再“寒潮”

在连续两周冷门不断的情况下,本周末的联赛将回归正路,广大彩民一定要抓住这个春节前最后的机会,上演最后的疯狂。

为什么本周末的联赛不再“寒潮”继续呢?蒋先生解释道:“二月中旬,欧冠联赛将开始,在欧冠开始前,各支球队都有很强的抢分欲望。本轮德甲,主队大都有保级的压力,客队大都有欧战的压力,双方都不容有失。这个时候,谁掉链子,不仅影响国内联赛的排名,还会分散欧战的注意力。”

光华门店店长孙宏宇也持相同观点,“马上欧战就要开

始,这个时候强队都想在联赛中抢分,这样可以全身心地投身于欧战。特别像曼联这样的球队,他们没有多套阵容来应付多线作战,所以在欧战开赛前,他们很想尽可能地捞分以确保联赛的排名优势。这样欧冠开后,联赛不会给球队带来太多的争冠压力。而且各国联赛打到这个时候,是最较劲的关头。强队也好,弱队也罢,这个期间即将出现两极分化的态势,谁也不会再轻易放水了。除了欧战即将开赛前,参加非洲杯的外援也都归队,各支球队的实力也都恢复到了正常的



制图 李荣荣